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Проведе се заседание на Националната 
комисия на състезанието „Бог е любов“

На 22 април се проведе заседанието на Националната комисия на 
ученическото състезание „Бог е любов“, което се организира за двадесет и 
втора година от Министерството на образованието и науката в 
сътрудничество със Св. Синод на БПЦ.

Конкурсът се провежда в два кръга – регионален и национален. Във втория 
участват само творбите, отличени на регионалния кръг. На заседанието си 
Националната комисия с председател доц. д-р Павел Павлов, зам.-декан на 
Богословския факултет на СУ „Св. Климент Охридски“, разгледа и оцени 
детските рисунки и приложните творби, достигнали до финалния етап на 
състезанието. Предстои да бъдат класирани литературните съчинения и 
поезията.



В състава на Националната комисия тази година влизат: д-р Росица 
Георгиева, началник на РУО – Русе, ст. експерт Ваня Станчева от РУО – София-
град, държавен експерт д-р Жасмина Донкова от Дирекция 
„Вероизповедания“ на МС, гл. ас. д-р Татяна Иванова и гл. ас д-р Полина 
Спирова от Богословския факултет на СУ, Нонка Цанева, старши учител по 
БЕЛ в ОУ 200 „Паисий Хилендарски“, София, и художникът Милен Бонев.

Организацията на конкурса „Бог е любов“ се координира от Ваня Найденова, 
гл. експерт по Религия в МОН. До средата на м. май ще излязат 
окончателните резултати с отличените за тази година ученици. В 
състезанието участват деца и младежи от 1. до 12. клас, независимо дали 
изучават предмета Религия и от какво вероизповедание са.

Тази година награждаването на лауреатите на конкурса ще се проведе в 
Старозагорска епархия, която вече за трети път е домакин на „Бог е любов“.

Церемонията по награждаването всяка година се провежда в различна 
епархия на страната, като настаняването на участниците се поема от 
митрополията-домакин. Средствата за наградите на победителите се 
осигуряват от МОН. Гимназистите, класирани на първо място, получават и 
едногодишна стипендия.
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